

# 美国一中学曝“集体艳照门”

不少学生将面临重罪指控



美媒报道卡农城高中“艳照门”

“美国几乎找不到一所学校能够完全与这类事件撇清关系”。  
——教育部门官员表示



卡农城警方举行新闻发布会

美国科罗拉多州一所中学曝出学生“集体艳照门”事件，不少学生拍下不雅照片，互相发送到同学手机中。这起事件引起广泛关注，警方已对这所学校展开调查。

据了解，这起事件涉及至少数百张不雅照，不少学生将面临重罪指控。

## 查获数百张不雅照片

涉案学校为卡农城高中，位于美国科罗拉多州首府丹佛城以南大约185公里处。

美国有线电视新闻网(CNN)11月8日报道，大约一个星期前，匿名举报者拨打当地一个青少年热线电话，向当局举报卡农城高中大量学生互相发送“艳照”一事。警方随即启动调查，发现确有不少学生卷入其中。

卡农城警官保罗·舒尔茨说，警方

已经搜查至少3部手机，其中一部手机里储存着数百张学生不雅照片。警方正着手申请更多搜查令，并将协调鉴定部门进行司法取证。

卡农城高中在一份公开声明中承认，校方发现“部分学生拍下暴露自己私处的照片，并发送给他人”。当地教育部门官员乔治·韦尔什透露，部分不雅照的拍摄地点在校园内。

## 呼吁家长检查手机

当地警方正在调查，拍摄不雅照的未成年学生是否曾遭胁迫，以及这起事件是否牵涉成年人。据当地官员介绍，学生拍摄以及传播不雅照的行为可能构成三级重罪。

警官舒尔茨说：“我们将着手识别这些(不雅)照片中的人员身份。目前，我们尚未对相关人员展开问询。”

校方表示，已有多名学生遭到停学处理，但未透露具体人数。该校橄榄球队原定周末参加一场比赛，但由

于“大量”球队成员涉嫌参与“艳照门”事件，校方决定取消橄榄球队的参赛资格。

当地检察官汤姆·勒杜鼓励该校学生主动交出储存不雅照的手机和数码设备，并且呼吁家长们与子女对话、检查子女的手机等。勒杜提醒说，继续持有不雅照的行为仍属犯罪。勒杜表示，这是一起相当严重的事件，部分学生可能会在档案中留下“性犯罪”记录。

## 国际观察

### “艳照”歪风刮遍全美 “伪装”软件瞒天过海

当地教育部门官员韦尔什表示，在美国中学里，学生拍下艳照并发送给同学的情形相当常见，“美国几乎找不到一所学校能够完全与这类事件撇清关系”。

据韦尔什了解，不少学生甚至在手机上安装用于伪装不雅照的软件，把不雅照“包装”成计算器、音乐播放器等图标，以瞒过家长和教师的眼睛。

“当你点击进入该图标……你需要长摁某个键，便会弹出密码框。当你输入密码后，照片才会显示出来。”韦尔什说。

现年46岁的莉萨·格雷厄姆说，她的女儿两年前在卡农城高中就读高一，当时曾收到男同学发来的不雅照，而且还被男同学索取不雅照。莉萨当即与女儿谈心，确保女儿不会给同学发送不雅照。

莉萨说，她希望校方能够早些整顿校风，杜绝学生互相发送不雅照的行为。

当地教育部门已着手制订一套教育方案，希望教导学生们“以合法、符合道德的方式利用21世纪的先进技术”。

(据《北京晚报》)